Министерством образования Приморского края запущен флешмоб

в поддержку военнослужащих, находящихся на специальной военной операции

«Приморье Za Наших. Шаг к Победе!». Не осталась в стороне и наша школа. Все знают, как приятно и радостно получить весточку от родных, если ты их давно не видел. А если ты далеко и выполняешь почётную миссию в защиту своей страны, а значит,-своих близких, тоже, то эта весточка ещё значимее. Учащиеся 6-б класса написали письма, чтобы поддержать наших бойцов.



Учащиеся 3г класса изготовили открытки со словами поддержки и добрых пожеланий российским бойцам.



В Приморском крае 10-16 октября проходила ЭкоНеделя. Коллектив нашей школы провёл ряд мероприятий в рамках этой недели. Чистая Планета - чистота нашего жилища! И ребята начальной школы нарисовали любимые места своего села, призывая сохранить их такими же красивыми и чистыми.



А ещё в классах прошли ЭкоУроки, на которых ребята узнали, почему нужно сортировать мусор, как перерабатывают макулатуру и какие 10 полезных привычек помогут сохранить Планету



Недавно состоялось награждение волонтёров за участие в ликвидации последствий тайфуна.

Ребята получили благодарность главы Владимиро-Александровского сельского поселения Александра Бакшеева.

